

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 61 (9890) СРЕДА, 25 июля 2018 года



Выходит по средам и пятницам

Актуально

Почему школьную еду вспоминают с ностальгией

Действительно, почему учащиеся едят в школьной столовой с большим аппетитом, а закончив школу, вспоминают ее борщи, котлеты, булочки с ностальгией. Но по рассказам жителей из других городов не везде так, и ассоциации со школьными столовыми у всех разные. Попробуем разобраться, в чем секрет питания по-спасс-деменски.

На протяжении нескольких десятков лет поставщиком продуктов для всех школ района является Спасс-Деменское райпо. В городских школах №1 и №2 оно полностью отвечает за питание обучающихся. Учителя тоже следят, чтобы была приготовлена свежая еда, дети накормлены, в столовой соблюдались чистота и порядок. Да и школьные столовые больше напоминают уютные кафе.

Пока дети отдыхают на летних каникулах, взрослые заботятся, чтобы они пришли 1 сентября в обновленные школы. Для них готовят не только классы, но и столовые. Мы встретились с председателем правления общепита Ю. И. Ребенком, чтобы поговорить о школьном питании.

- Мы работаем строго по СанПиНу, - сообщила Юлия Игоревна. - На все продукты имеем сертификаты, на мясные - ветеринарные свидетельства. В школьном питании нельзя использовать свинину, майонез, маргарин и некоторые другие продукты, и мы этого придерживаемся. Я составляю меню, согласовываю его с Роспотребнадзором, при этом интересуюсь, что детям больше нравится. Повара и кондитеры у нас опытные, с большим стажем работы, они знают, как накормить детей вкусно, разнообразно, полезно и недорого. Работаем мы, можно сказать, по старинке, в хорошем смысле этого слова. Все блюда готовим сами, полуфабрикаты не используем. Чтобы удешевить питание, в сентябре, в сезон заготовок, закупает овощи, которые выросли в нашей местности, закладываем их на хранение в собственное овощехранилище. Повара по своей рецептуре квасят капусту, делают домашнюю лапшу, пельмени, сушат шиповник и боярышник.

Ягоды приносят в школу дети. Потом для них готовят витаминные напитки. При производстве выпечки кондитеры не используют ни разрыхлители, ни улучшители, но качество кондитерских изделий отличное. Повара стараются меньше жарить, а больше готовить на пару, запекать в духовке.

Ученики младших классов получают двухразовое горячее питание. Родители организованно сдают на неделю 420 рублей и спокойны за своих детей, так как знают, голодными уже точно не останутся. Учителя в свою очередь зорко следят, чтобы все дети были сыты. Сотрудники столовой и дежурные быстро накрывают столы перед приходом детей. Перед входом в обеденный зал они обязательно моют руки.

У детей из многодетных и малообеспеченных семей - питание льготное. А в сельских школах за счет овощей и фруктов с пришкольных участков родительскую плату можно назвать символической.

- На педсоветах мы обсуждаем вопросы питания учащихся, - подчеркнули директора школ. - Учителя контролируют, чтобы льготники предоставили необходимые документы. Не секрет, что некоторые родители забывают это сделать.

Накормить ребенка в школе не менее важно, чем дать ему знания - считают в районе и прилагают к этому максимум внимания. Кроме завтрака и обеда дети с удовольствием лакомятся на переменах разными вкусностями. Кондитеры в городских школах выпекают до семнадцати наименований различных кондитерских изделий. Кто устоит перед творожным кексом, ароматной ватрушкой или пирожком с яблоком?



Старшеклассники питаются по-разному. Некоторые берут полный обед. Его стоимость примерно шестьдесят-семьдесят рублей. Некоторые только второе и выпечку с чаем. Даже если у ученика есть в кармане только десять рублей, он тоже идет в столовую и покупает булочку с маком за три рубля или ватрушку с творогом за семь рублей. Дешево и вкусно! Любите мясного не отказываются от котлеты или сосиски в тесте.

Конечно, райповцы сетуют, что такая работа им прибить не приносит. С ними нельзя не согласиться, все мы ходим в магазин и видим, цены на продукты питания растут как на дрожжах, особенно после того, как они выросли на нефте-

продукты. Однако местная власть на детей не экономит и сдерживает рост цен в школьных столовых. Кроме того, за счет средств районного бюджета в помещениях всех школьных столовых и на пищеблоках проведен большой ремонт. Стены облицованы красивым кафелем, имеется необходимое оборудование. Для городских школ приобрели большие холодильники, тестомесильные машины, электропосуды. Каждый год по заявкам поваров обновляют посуду.

Лозунг «Путь к знаниям лежит через желудок» актуален для учеников Спасс-Деменского района. Вот и весь секрет, почему они так любят школьную еду.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА

Официально

Управленцы города и области стали участниками программы «Развитие региональных команд»



На базе Среднерусского университета региональные команды из девяти областей Центрального федерального округа совершенствуют свои управленческие способности по программе «Развитие региональных команд». Она охватывает все субъекты РФ на разных площадках. Более 100 представителей органов власти из Рязанской, Курской, Белгородской, Тульской, Брянской, Смоленской, Орловской, Липецкой и Калужской областей уже начали обучение.

В ходе лектория слушатели анализируют лучший опыт управления территориями, командного взаимодействия, лидерских практик. В итоге всем участникам предстоит разработать проекты для реализации в своих регионах. Лучшие разработки будут представлены на федеральном уровне и тиражированы по всей России. В конце программы обучения будет выбран проект, который может стать лучшей региональной практикой и представлен Правительству РФ.

В команде от Калужской области проходят обучение заместитель губернатора Геннадий Новосельцев, министр строительства и ЖКХ Егор Вирков, министр природных ресурсов Варвара Антохина, заместители министров экономического развития и здравоохранения, руководители администраций районов, Калуги и Обнинска.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admobikaluga.ru.

Для людей ты не жалея огня души своей

«Патриоты» на «Зеленом маршруте»

Газета уже рассказывала о походе по местам боевой славы, который в канун Дня России прошел по маршруту Лазинки-Хотиловка-Высокое-Слузна-Гнездиловская высота. Так вот, эта история получила интересное продолжение.

Студенты Калужского государственного университета им. К. Э. Циолковского (КГУ), принявшие участие в походе, составили подробное описание местности. Они подготовили текстовый вариант туристской программы по выбранному экологическому маршруту, организационный план мероприятий по проведению экологических походов. Разработанный проект отправили на Всероссийский конкурс «Зеленый маршрут», который проводится Министерством культуры РФ и Всероссийским общественным движением «Волонтеры Победы» при поддержке органов исполнительной власти. Цель конкурса - привлечение внимания общественности к созданию и развитию экологических троп (туристических маршрутов) в субъектах Российской Федерации.

Где с наибольшей пользой для души, расширения кругозора, а также укрепления физической формы можно отдохнуть летом? Ну конечно, на природе. Вот только, куда направиться, например, в своем регионе, чтобы и его природные красоты посмотреть, и к историко-культурным ценностям приобщиться? Вариантов много. А что такое «Зеленый маршрут»? Это экологические тропы, включающие привлекательные для туристов и любителей природоориентированного отдыха места природного и культурного наследия. Они обладают широким познавательным потенциалом, включая сферы экологии, истории, краеведения.

В соответствии с требованиями ребята из КГУ выбрали наш маршрут как экологичес-



кую тропу, составили историческую справку о местах, включенных в него, и, кроме того, представили предложения по развитию и улучшению его инфраструктуры. В поданных заявках экспертным советом «оценивались профессиональный опыт членов команды, активная гражданская позиция, включенность в общественную деятельность, подробное описание проекта по всем заявленным критериям». Решением экспертов победу в первом (заочном) этапе конкурса одержал 191 участник из разных регионов России. В число победителей вошли три команды от Калужской области. Одну из них представлял Калужский государственный университет им. К.Э. Циолковского. Живой интерес к конкурсу проявили студенты, занимающиеся на факультетах биологии и географии. По рекомендации Автономной некоммерческой организации «Экологическая и патриотическая инициатива» и под руководством



доцента кафедры ботаники, микробиологи и экологии, кандидата биологических наук Натальи Владимировны Воронкиной студенты, назвавшие свою команду «Патриоты», описали кольцевой экологический маршрут по территории Спас-Деменского района. Кольцевым его назвали потому, что он начинается и заканчивается в Спас-Деменске.

- Этот маршрут понравился нам по нескольким причинам, - делятся авторы. - Во-первых, он всесезонный и позволяет использовать разнообразные способы передвижения. В зависимости от времени года и возможностей можно передвигаться пешком, на машинах, мотоциклах, квадрациклах, велосипедах, лошадях, лыжах, снегоходах. Во-вторых, его протяженность достаточно ощутима (свыше 17 километров), чтобы почувствовать себя настоящим путешественником, вооруженным картой местности, палаткой и рюкзаком с припасами. В-третьих, предлагаемый поход не только дарит эстетическое наслаждение от любования удивительными красотами среднерусской природы и встречи с природ-

ными препятствиями, но и несет в себе патриотическую значимость, так как связан с историей Великой Отечественной войны.

Теперь студенческой команде КГУ «Патриоты» и всем участникам-победителям предстоит очный этап конкурса. Он начался 14 июля. Дата его старта связана с проведением на экологических маршрутах Всероссийского субботника. Здесь студенты действовали в тесном контакте со Спас-Деменским отделением Всероссийского патриотического движения «Волонтеры Победы» под руководством А. Н. Ребенка и Союзом добровольцев России, представители которого из Спас-Деменска и Кирова приняли самое непосредственное участие в организации и проведении двухдневного похода и экологического субботника.

Итак, группа «Патриоты» двинулась из Лазинки в направлении Высокого. В руках у каждого - пакет для мусора. Удивительно, шли, казалось бы, по дикой, малохоженной местности, но в Высокое принесли пакеты, полные пластиковых бутылок, банок и проче-

го мусора. Кроме сбора мусора убирали с дороги коряги и упавшие деревья. Наталья Владимировна Воронкина рассказывала туристам о разнообразных представителях растительного мира, окружающих экологическую тропу. А сколько удивительных встреч произошло при контакте с дикой природой! Метрах в десяти от тропы вспорхнула тетерка, а за ней целый выводок птенцов. А прямо из-под ног Матвея, который в поисках грибов шел по лесу, выскочил заяц. Путешественники насобирали грибов, наелись ягод. В Высоком их ждали участники второй части группы, которые с утра отправились на Гнездиловскую высоту, чтобы подготовить базу для ночлега. В их составе были волонтеры-добровольцы из Спас-Деменского ООО «Леспротоп» и Союза добровольцев из Кирова Калужской области.

Они привезли рабочий инвентарь и бензокосилку для проведения трудового десанта на мемориальном комплексе. После небольшого отдыха и перекусы дружно взялись за работу: обкосили территорию вокруг братской могилы, убрали опавшую листву, навели порядок вокруг памятника. Постояли, склонив головы в знак памяти и скорби по погибшим воинам, и двинулись в направлении Слузны. Здесь, в Слузне, чистота и порядок: ухоженные могилы на кладбище, обкошенная территория. Бывшие жители деревни не забывают родной земли.

На Гнездиловской высоте сложили в контейнер собранный мусор, поставили палатки, развели костер. Ужинали несколькими блюдами. Сначала ели суп, лакомились собранными грибами, пожаренными на сале. Затем была гречневая каша с тушенкой. Ну а перед самым отбоем напились чаю. Около семи вечера хлынул дождь. Пришлось отсиживаться в палатках. Потом слегка громыхало и накрапывало. Долго делились впечатлениями у костра. Размещаться ко сну стали после 22-х часов. Но и тогда не засыпало. Дождь шуршал по палаткам, но никто не промок. Проснулись рано. Спать не хотелось, солнышко сияло в росе, было удивительно тихо и торжественно в лесу. Ну где еще проведешь такую незабываемую ночь и встретишь такой рассвет, как ни в походе? После легкого завтрака отправились к памятнику. Здесь на братской могиле посадили луковичи тюльпанов и других цветов, которые привезла Наталья Владимировна. Пусть они расцветут по весне ко Дню Победы. И пусть станет традицией - всем, кто прошел по «Зеленому маршруту», высаживать на могилах живые цветы.

Результаты конкурса «Зеленый маршрут» станут известны 5 сентября. Конкурсанты, занявшие 1, 2 и 3 места, будут награждены поездкой в один из регионов России. Пожелаем участникам удачи, и всей душой будем болеть за команду «Патриоты» из КГУ.

Лариса НИКИТИНА.
Фото автора.



Официально

По итогам первого полугодия 2018 года в регионе введено в эксплуатацию 332 тысячи квадратных метров жилья

18 июля в Обнинске состоялось заседание Совета при губернаторе области по реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России». В мероприятии приняли участие главный федеральный инспектор по Калужской области Александр Савин, председатель Законодательного Собрания области Виктор Бабурин, председатель Калужского регионального союза строителей Николай Алмазов, члены Правительства области, руководители муниципалитетов, профильных ведомств, представители компаний застройщиков.

Рассматривались итоги ввода в эксплуатацию жилья в первом полугодии 2018 года.

Глава региона отметил, что объемы вводимого в эксплуатацию жилья с каждым годом растут. «В 2017 году введено в эксплуатацию 864 тысячи квадратных метров жилья. В первом полугодии 2018 года - 332 тысячи квадратных метров. Регион занимает второе место в Центральном федеральном округе и седьмое в России по показателям ввода жилья», - подчеркнул он.

По словам Анатолия Артамонова, область по-прежнему ставит перед собой цель достичь показателя по вводу жилья - миллион квадратных метров в год. Приведя в пример опыт строительства в наукограде, он отметил, что «если мы будем строить жилье с развитой социальной и транспортной инфраструктурой, например, как в Обнинске, то сможем достичь этого показателя».

Губернатор напомнил, что Президент России Владимир Путин поставил задачу перед



строительной отраслью страны - «к 2024 году вводить в эксплуатацию в год 120 миллионов квадратных метров жилья». «Учитывая задачу, региону необходимо ежегодно вводить в эксплуатацию не менее 820 тысяч квадратных метров жилья. В связи с этим мы должны продвигать условия для деятельности строительных компаний, развивать социальную и транспортную инфраструктуру, поддерживать ипотечное кредитование», - подчеркнул он.

Говоря о перспективах сферы строительства, губернатор особо отметил необходимость развития рынка арендного и корпора-

тивного жилья. «Нужно заинтересовать крупные предприятия в реализации проектов по строительству корпоративного жилья, продолжать развивать рынок арендного жилья. Сегодня на рынке труда масса привлекательных предложений, и молодые люди меняют и работу, и место жительства. В связи с этим рынок арендного жилья будет постоянно востребован», - пояснил он.

Одновременно с этим глава региона акцентировал внимание на необходимости выполнения плана по вводу жилья в эксплуатацию в 2018 году - 750 тысяч квадратных метров.

Служба МЧС

Предупрежден, значит вооружен!

Несмотря на капризы погоды, все мы надеемся на долгожданное лето и теплые деньки. Всем известно, что лучший отдых в жаркий летний день - у воды. Это плавание, рыбалка, игры в воде и катание на лодках.

Но, к сожалению, вода может не только доставлять удовольствие, но и привести к трагическим последствиям. С наступлением купального сезона резко возрастает приток отдыхающих к воде и увеличивается количество несчастных случаев, даже на самых безопасных мелких водоемах.

В чем причина гибели людей? В подавляющем числе несчастных случаев - нарушение правил безопасного поведения на воде: купание в состоянии алкогольного опьянения (70%) и купание в запрещенных местах (95%).

Нарушители создают большие проблемы спасателям и, в первую очередь, самим себе. Каждый может оказаться в ситуации, когда исключительно от умелых действий будет зависеть его собственная жизнь и жизнь находящегося рядом человека.

Потому необходимо знать основные правила безопасного поведения на водоемах и способы помощи утопающим.

Прежде всего, подумайте о собственной безопасности, иначе у вас не будет возможности оказать помощь другим.

1. Купайтесь только в специально отведенных местах, на оборудованных пляжах, где в случае беды вам помогут спасатели. В непроверенном водоеме могут быть водовороты, глубокие ямы, густые водоросли, холодные ключи, коряги, сильное течение, захламленное дно, что может привести к травме, нырянию - к гибели.

2. Не купайтесь в состоянии алкогольного опьянения. Это основная причина гибели людей на воде.

3. Соблюдайте правила пользования лодками и другими плавательными средствами: не перегружайте их, не раскачивайте, не прыгайте с них в воду. Залезать в лодку надо со стороны носа или кормы, чтобы не опрокинуть ее. Помните, кто-то из находящихся в лодке может не уметь плавать.

4. Не пользуйтесь надувными матрацами, камерами, досками, если не умеете плавать. Даже слабый ветер способен унести их далеко от берега.

5. Если не умеете плавать, заходи в воду только по пояс.

6. Не заплывайте за буйки и другие ограждения, установленные в местах для купания. Они предупреждают: дальний заплыв - это переохлаждение, мышечное переутомление, судороги, гибель.

7. Не допускайте шалостей на воде, связанных с нырянием и захватом купающихся, не балуйтесь на воде, не пугайте других.

8. Не купайтесь в одиночку в вечернее и ночное время суток. В темноте вы можете потерять ориентацию и заплывть слишком далеко от берега, ночью простой испуг превращается в панический страх - первую причину утопления.

Одной из опасностей для жизни человека, находящегося в воде, является переохлаждение организма, в результате чего в нем начинаются необратимые процессы, и человек погибнет даже на мелководье. Купаться рекомендуется при температуре воды не ниже +18 С, а воздуха +20 С. Купаться можно не более 3-5 раз подряд по 10-15 минут.

Не рекомендуется купаться раньше, чем через 1,5-2 часа после еды.

Купание детей должно проходить только под контролем взрослых!

В случае, если вы стали участником или свидетелем происшествия или чрезвычайной ситуации, звоните в Единую дежурно-диспетчерскую службу Калужской области по телефону «112». Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно. Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Калужской области - (4842) 54-77-90.

ПСЧ №22 ФГУК «7 ОФПС по Калужской области».

В Калужской области выбрали лучшего лесного пожарного

20 июля в городе Юхнове состоялся конкурс профессионального мастерства «Лучший лесной пожарный - 2018».

Он организован министерством природных ресурсов и экологии области с целью распространения передового опыта и повышения профессионального мастерства работников лесопожарной службы региона. В состязаниях приняли участие представители специализированного государственного автономного учреждения «Лесопожарная служба Калужской области».

Десяти претендентам на звание лучшего огнеборца области предстояло соревноваться на полосе препятствий, сдать нормативы ГТО, показывать высокий уровень технической подготовки по тушению лесного пожара. Кроме того, главной судейской комиссии, которую возглавила министр природных ресурсов и экологии области Варвара Антохина, предстояло оценить теоретическую подготовку бойцов с огненной лесной стихией.

Соревнования прошли на базе Юхновского лесничества. По традиции призы награждены дипломами и денежными призами. Победитель также получил право представлять Калужскую область на IV Всероссийском конкурсе профмастерства «Лучший лесной пожарный», который пройдет осенью в Московской области.



Профессиональных фотографов и любителей приглашают участвовать в международном конкурсе

С 23 июля по 9 сентября 2018 года Федеральное Агентство по делам национальностей проводит II Международный фотоконкурс «Русская цивилизация», в котором могут принять участие как профессиональные фотографы, так и любители.

«У фотоконкурса непростая, но интересная задача: передать с помощью фотографии свое понимание и отношение к такому многогранному, а отчасти даже философскому понятию, как русская цивилизация. В прошлом году многим участникам - и фотографам с именем, и просто любителям - удалось показать русскую цивилизацию как переплетение культур и традиций народов, говорящих на русском языке вне зависимости от точки на карте мира, где они проживают. Именно поэтому, несмотря на свой дефицит фотоконкурс «Русская цивилизация» собрал более 10 тысяч снимков от 1,8 тысячи человек из 28 стран мира. Уверен, что в этом году он станет еще масштабнее и интереснее. С нетерпением ждем первые работы», - подчеркнул руководитель ФАДН России Игорь Баринов, возглавляющий жюри фотоконкурса.

В прошлом году работы на конкурс прислали представители России, Беларуси, Украины, США, Италии, Германии, Испании, Эфиопии, ЮАР, Таиланда и Чили. В этой связи в партнерстве с Россотрудничеством выставки избранных работ прошлого года будут проведены во многих странах на базе русских культурных центров.

С 23 июля профессиональные фотографы и любители загружают свои авторские снимки на сайт www.ruscivilization.ru.

Каждому участнику предложено представить до 5 фотографий, созданных за последние пять лет, в номинациях: «Уникальная природа», «Лица и поколения», «Традиции большой страны», «Архитектура и скульптура», «Народное творчество». Одно из требований конкурса касается также возраста участников - они должны быть старше 18 лет.

Прием работ завершится 9 сентября. Затем их оценит жюри, в состав которого вошли известные в России и за рубежом профессиональные фотографы, художники, журналисты, общественные деятели.

Награждение победителей состоится в конце сентября 2018 года в Москве. Лучшие работы можно будет увидеть осенью на открытой выставке на одном из бульваров в центре столицы. Подробности на сайте конкурса www.ruscivilization.ru.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области. Информация доступна на сайте областной администрации: www.admbklkaluga.ru.



Анонс

Калужан приглашают на фестиваль «Многонациональная Россия», который пройдет в столице

4 августа на Пушкинской площади в Москве состоится традиционный фестиваль «Многонациональная Россия», организованный Федеральным агентством по делам национальностей при участии столичного Правительства.

По словам руководителя ФАДН Игоря Баринова, фестиваль стал настоящим праздником дружбы, объединяющим всех жителей страны, независимо от национальности и вероисповедания: «Мы хотим, чтобы в этот день каждый мог прикоснуться к нашему общему культурному богатству, почувствовать себя частью нашей великой России, окунуться в мир красок и творчества, этнических музыки и танцев».

В течение дня для москвичей и гостей столицы выступят звезды эстрады, популярные национальные коллективы, откроются творческие мастерские. Посетители фестивального городка смогут поработать в настоящей кузнице, научиться мастерить тряпичных кукол. Всех гостей также ждут флешмобы, национальные игры, конкурсы и забавы. Кульминацией фестиваля станет концерт с участием популярных национальных коллективов и исполнителей.

Программа фестиваля «Многонациональная Россия» 4 августа 2018 года в г. Москве:

10.00 - начало работы фестивального городка на Пушкинской площади;

12.00 - 13.30 - музыкально-танцевальная импровизация от представителей разных народов России;

14.00 - 14.30 - церемония открытия фестиваля;

14.30 - 19.00 - большая концертная программа;

19.00 - 21.00 - этнодискоотека.



ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА, посвященная 572-й годовщине со дня основания г. Спас-Деменска и 75-й годовщине освобождения Спас-Деменского района от немецко-фашистских захватчиков

1 - 10 августа

- Обустройство и ремонт братских захоронений.

10 - 12 августа

- Возложение венков предприятиями и организациями к братским захоронениям.

10 августа

10-00 - 15-00

Районная библиотека
12-00
Гнездиловская высота

- Экскурсии по городу «Город можно как книгу читать».

- Митинг, посвященный открытию памятной стелы «Рубеж воинской славы».
- Перезахоронение останков воинов, погибших при освобождении района, обнаруженных поисковиками.

11 августа

10-00

Городская площадь и парк
10-00 - 14-00
Городской парк
10-30 - 14-00
Районная библиотека
11-00 - 11-30
Городской парк
11-30 - 12-00
Городской парк
12-00 - 14-00
Городской парк

- Работа аттракционов, игровых павильонов, праздничная ярмарка.
- Выставка работ районного фотоконкурса «Мой любимый город».
- Экскурсии в музейную комнату «Хроника дат и событий Спас-Деменского района».
- Районный конкурс «Пугало огородное».

- Конкурс русского пирога «Кушанье на все времена».

- Районная выставка-ярмарка сельскохозяйственной продукции и декоративно-прикладного искусства «Щедра земля Спас-Деменска».
- Межрайонный фестиваль песни и танца «Спас-Деменская завалинка».
- Конкурс «Парад детских колясок».

- Подведение итогов районных конкурсов «Кушанье на все времена», «Пугало огородное», фотоконкурса «Мой любимый город» и выставки-ярмарки «Щедра земля моя родная».
- Реконструкция боя освобождения г. Спас-Деменска от немецко-фашистских захватчиков.
- Торжественное собрание, посвященное празднованию Дня города.
- Праздничный концерт ВИА «Марафон», г. Киров.
- Эстрадно - танцевальная программа, г. Калуга.

- Праздничный фейерверк.

14-00

Трасса гонок
16-00 - 18-00
Городской парк
(на случай дождя - РДК)
22-00 - 2-00
Городской парк
23-00
Городской парк

12 августа

12-00

Городской парк

16-00

Средняя школа №1

- Летняя Спартакиада трудовых коллективов.
- Праздничный турнир по шашкам и шахматам среди детей и взрослых.
- Совещания по большому теннису

ВНИМАНИЕ! По объективным причинам время и место проведения мероприятий могут быть изменены. Следите за рекламой.

Выборы 2018

РЕШЕНИЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ СПАС-ДЕМЕНСКОГО РАЙОНА

19 июля 2018 года

№ 193

О регистрации Волова Сергея Вячеславовича кандидатом в депутаты Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» шестого созыва по пятимандатному избирательному округу № 3

Проверив необходимые для регистрации кандидата в депутаты Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» шестого созыва документы Волова Сергея Вячеславовича, выдвинутого Местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Спас-Деменского района, на основании статьи 38 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьи 29 Закона Калужской области от 25 июня 2009 г. № 556-ОЗ «О выборах в органы местного самоуправления в Калужской области», территориальная избирательная комиссия Спас-Деменского района решила:

1. Зарегистрировать Волова Сергея Вячеславовича, 1974 года рождения; место жительства Калужская область, город Спас-Деменск; образование высшее; ГБУЗ КО «ЦРБ Спас-Деменского района», главный врач; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; выдвинутого Местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Спас-Деменского района кандидатом в депутаты Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» шестого созыва по пятимандатному избирательному округу № 3.

Дата регистрации - 19 июля 2018 года; время регистрации - 12 часов 10 минут.

2. Выдать зарегистрированному кандидату в депутаты Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» шестого созыва по пятимандатному избирательному округу № 3 Волову Сергею Вячеславовичу удостоверение установленного образца.

3. Направить настоящее решение для опубликования в районную газету «Новая жизнь» и разместить на официальном портале органов власти Калужской области на странице территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района.

Е. В. ПЕТРАКОВА,
председатель территориальной избирательной комиссии.
О. А. НОВИКОВА,
секретарь территориальной избирательной комиссии.

РЕШЕНИЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ СПАС-ДЕМЕНСКОГО РАЙОНА

19 июля 2018 года

№ 194

О регистрации Зайченко Ольги Вячеславовны кандидатом в депутаты Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» шестого созыва по пятимандатному избирательному округу № 3

Проверив необходимые для регистрации кандидата в депутаты Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» шестого созыва документы Зайченко Ольги Вячеславовны, выдвинутого Региональным отделением Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Калужской области, на основании статьи 38 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьи 29 Закона Калужской области от 25 июня 2009 г. № 556-ОЗ «О выборах в органы местного самоуправления в Калужской области», территориальная избирательная комиссия Спас-Деменского района решила:

1. Зарегистрировать Зайченко Ольгу Вячеславовну, 1982 года рождения; место жительства Калужская область, город Калуга; образование высшее, временно не работает; член Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ; выдвинутой Региональным отделением Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Калужской области кандидатом в депутаты Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» шестого созыва по пятимандатному избирательному округу № 3.

Дата регистрации - 19 июля 2018 года; время регистрации - 12 часов 15 минут.

2. Выдать зарегистрированному кандидату в депутаты Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» шестого созыва по пятимандатному избирательному округу № 3 Зайченко Ольге Вячеславовне удостоверение установленного образца.

3. Направить настоящее решение для опубликования в районную газету «Новая жизнь» и разместить на официальном портале органов власти Калужской области на странице территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района.

Е. В. ПЕТРАКОВА,
председатель территориальной избирательной комиссии.
О. А. НОВИКОВА,
секретарь территориальной избирательной комиссии.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Спартакиады трудовых коллективов, посвященной празднованию Дня города Спас-Деменска и 75-й годовщине освобождения района от немецко-фашистских захватчиков

1. Цели и задачи

Целями и задачами настоящего Положения являются:

1) пропаганда и популяризация спорта и здорового образа жизни;

2) вовлечение населения района в занятия спортом;

3) развитие массового физкультурно - спортивного движения в муниципальном районе «Спас-Деменский район».

2. Сроки и место проведения

12 августа 2018 года в 13.00 часов, Городской парк

3. Участники Спартакиады

К участию в Спартакиаде допускаются сборные команды трудовых коллективов района, заполнившие заявку, возраст участников от 18 лет и старше. Заявка подается до 07 августа 2018 года, каб. № 8 админист-

рации МР «Спас-Деменский район» или в ДЮСШ. Телефоны для справок: 2-10-37, 2-25-86.

Состав команды формируется в зависимости от видов соревнований.

4. Программа Спартакиады

Общее построение.

1. Стрельба из пневматической винтовки (1 муж., 1 жен.).

2. Дартс (1 муж., 1 жен.).

3. Комбинированная эстафета (3 муж., 3 жен.).

• «Прыжки в длину»: соревнуются две команды, прыгая в длину - первый участник останавливается на месте своего результата, второй - с этого места прыгает дальше, и так далее вся команда. Общий командный прыжок большей длины будет победным.

• «Спортивная ходьба»: первые участники соревнующихся

команд начинают движение с линии старта и обратно, делая каждый шаг, приставляя пятку одной ноги к носку другой. Передавая эстафету таким образом, двигается каждый участник команды. Из всех тихоходов побеждают самые быстрые.

• «Стрельба мячом в баскетбольное кольцо»: первый участник бросает мяч в корзину, если попадает - очко, если нет, то с места падения мяча бросает следующий участник команды.

• «Бобслей»: участники разбиваются на тройки, двое - «водители» - держат мешок - санки за углы, третий - наездник. Едут в одну сторону, обратно - бегом, передают эстафету следующей тройке.

• «Велосипед»: соревнуются пары участников, зажав между

ног пластиковую бутылку-велоципед. В одну сторону - на велосипеде, в другую - бегом, передавая эстафету следующей паре.

• «Сиамские близнецы»: соревнуются пары команды, сцепившись руками, став друг к другу спиной. Бегут бокор от старта до финиша и обратно.

• «Поезд»: первый участник команды - «локомотив», бежит до финиша и обратно. На старте цепляет первый «вагон» и вдвоем двигаются к финишу и обратно, цепляя следующий вагон. Побеждает «поезд», приехавший в полном составе к старту.

• «Скакалка»: каждый участник команды должен проскакать в одну сторону, обратно - бегом, передавая эстафету следующему участнику.

4. Бадминтон (1 муж., 1 жен.).

5. Волейбол (3 человека от команды независимо от пола).

6. Стритбол (3 человека от команды независимо от пола).

7. Настольный теннис (1 человек от команды независимо от пола).

Подведение итогов, награждение.

5. Награждение.

Команды, занявшие призовые места в общем зачете, награждаются дипломами и денежными премиями.

Команды, не занявшие призовых мест, поощряются за участие в Спартакиаде денежной премией.

Общеконкурсный зачет определяется по наименьшей сумме мест в каждом виде программы. При равенстве очков преимущество отдается команде, показавшей лучший результат в комбинированной эстафете.

Человек и Закон

Утвержден Национальный план противодействия коррупции на 2018-2020 годы

Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020 годы» утвержден Национальный план противодействия коррупции на 2018-2020 годы.

Национальный план содержит конкретные поручения государственным органам и органам местного самоуправления и устанавливает сроки исполнения таких поручений.

Мероприятия, предусмотренные Национальным планом, направлены на решение следующих основных задач:

- совершенствование системы запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции;
- обеспечение единообразного применения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в целях повышения эффективности механизмов предотвращения и урегулирования конфликта интересов;
- совершенствование мер по противодействию коррупции в

сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных или муниципальных нужд и в сфере закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц;

- совершенствование предусмотренных Федеральным законом от 3 декабря 2012 г. № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» порядка осуществления контроля за расходами и механизма обращения в доход Российской Федерации имущества, в отношении которого не представлено сведений, подтверждающих его приобретение на законные доходы;

- обеспечение полноты и прозрачности представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

- повышение эффективности просветительских, образовательных и иных мероприятий, направленных на формирование антикоррупционного пове-

дения государственных и муниципальных служащих, популяризацию в обществе антикоррупционных стандартов и развитие общественного правосознания;

- совершенствование мер по противодействию коррупции в сфере бизнеса, в том числе по защите субъектов предпринимательской деятельности от злоупотреблений служебным положением со стороны должностных лиц;

- систематизация и актуализация нормативно-правовой базы по вопросам противодействия коррупции, устранение пробелов и противоречий в правовом регулировании в области противодействия коррупции;

- повышение эффективности международного сотрудничества Российской Федерации в области противодействия коррупции, укрепление международного авторитета России.

Отдел по профилактике коррупционных правонарушений администрации губернатора Калужской области.

ВНИМАНИЕ: SMS-мошенничества:

На сегодняшний день видов SMS-мошенничества великое множество, правда, в основе, как правило, лежит несколько стандартных и довольно простых схем



«Положи, пожалуйста, денег на счет»
Абоненты сотовых операторов получают SMS с просьбой: «У меня проблемы, позвони по такому-то номеру. Если номер не отвечает, положи на него деньги и перезвони».

Совет: если вы подумали, что помощь требуется родственнику, знакомому, другу, постарайтесь связаться с ним по известному вам номеру либо другим способом.

Случай с родственниками

Мошенник представляется родственником, другом или сотрудником родственника абонента и взволнованным голосом сообщает, что с ним приключилась беда (попал в аварию, сбил человека). Так же у пострадавшего во время аварии сломался телефон и приходится звонить с чужого. Предстоит еще много звонков, поэтому необходимо пополнить счет. После пополнения баланса они перезванивают и сообщают, конфликт улажен - от пострадавших сторон удалось откупиться. Нужно лишь в условленном месте передать посредникам деньги.

Совет: для того чтобы распознать обман и не лишиться крупной суммы денег, постарайтесь связаться с родственником напрямую либо через друзей. Попросите звонящего описать внешность родственника и ответить на вопросы личного характера.

Подарок от «ЮЛИ»

Абоненту приходит SMS следующего содержания: «Отправлена MMS-открытка или получен MMS-подарок от «ЮЛЯ» для абонента с номером +7...» И далее он видит свой номер и ссылку для скачивания. Однако при нажатии на эту ссылку на телефон скачивается и автоматически запускается Java-приложение, содержащее вредоносное ПО, которое отправляет SMS с переводом средств на номер мошенников.

Совет: старайтесь не переходить по ссылкам, пришедшим с неизвестных номеров.

«Ваш выигрыш-автомобиль!»

Абоненту поступает звонок или SMS-сообщение от крупного автосалона с информацией о том, что вы выиграли автомобиль. Информацию можно посмотреть на официальном сайте автосалона, подробности по телефону. В конечном итоге пользователю заявляют, что для выдачи приза требуется внести взнос за выигрыш/участие через терминал оплаты.

Совет: не выполняйте указания неизвестного лица и не вводите под диктовку коды на своем телефоне.

Лжезвонок от технической службы оператора.

У абонента раздается звонок, собеседник сообщает, что происходит перенастройка сети и необходимо изменить параметры телефона на новые, соответственно, нужно набрать комбинацию цифр и знаков. Ее диктуют или присылают SMS. После набора комбинации со счета списываются денежные средства.

Совет: не выполнять указания неизвестного лица и не вводить под диктовку коды на своем телефоне. Необходимо проверить информацию, перезволив в абонентскую службу своего оператора связи.

Операция «Автобус»

В целях повышения безопасности дорожного движения и предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием пассажирского транспорта на обслуживаемой МОВВД России «Кировский» территории проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Автобус».

В ходе проведения профилактических мероприятий инспекторы Госавтоинспекции усиливают контроль за соблюдением водителями автобусов требований ПДД, уделяя особое внимание к автобусам, перевозящим группы детей. Так же будут проведены рейдовые мероприятия по выявлению водителей, перевозящих пассажиров сверх количества, предусмотренного предприятием - изготовителем транспортного средства, водителей, не имеющих права управления транспортным средством категории «Д».

О. БАЛАБАНОВА,
специалист по связям со СМИ МОВВД России «Кировский»

Необходима ваша помощь

3.06.2018 года в 23 часа 40 минут в районе дома № 99 по ул. Советская г. Спас-Деменска Калужской области неустановленный водитель, управлявший неустановленной автомашиной, двигаясь по ул. Советская по направлению от д. №97 к д. №101, осуществил наезд на двигающегося в попутном направлении велосипедиста. В результате дорожно-транспортного происшествия пострадал велосипедист.

ОГИБДД МОВВД России «Кировский» просит свидетелей и очевидцев ДТП позвонить по телефону - 02 или 8 (48456) 5-10-44, 5-97-09.

Пресс-служба МОВВД России «Кировский».



Филиал «Калугазэнерго» продолжает планомерную работу по взысканию дебиторской задолженности

Сотрудники филиала ПАО «МРСК Центра и Приволжья» - «Калугазэнерго» продолжают реализацию мероприятий, направленных на укрепление финансовой дисциплины и взыскание дебиторской задолженности за оказанные услуги по передаче электрической энергии. За 5 месяцев 2018 года электросетевое предприятие взыскало с должников в судебном порядке более 17 млн. рублей, в том числе 5,9 млн. рублей неустойки за несвоевременное исполнение обязательств. Еще 26,8 млн. рублей взыскано в досудебном порядке.

Энергетики напоминают, что согласно российскому законодательству организациям-неплательщикам может угрожать полное прекращение или ограничение электроснабжения, а

их руководству - дисквалификация и даже уголовное преследование. Для энергосбытовых компаний формирование долгов чревато потерей статуса гарантирующих поставщиков электроэнергетики.

За 5 месяцев 2018 года в филиал «Калугазэнерго» поступило 9252 заявки на введение режима ограничения потребления электроэнергии, в 1418 случаях эта мера воздействия была применена. Кроме того, блоком безопасности филиала «Калугазэнерго» с начала года направлено 16 материалов для возбуждения уголовного дела по статьям 165 УК РФ, 285 УК РФ, 315 УК РФ.

Энергетики настоятельно рекомендуют всем потребителям, имеющим задолженность, погасить ее в кратчайшие сроки. При введении полного или частично-

го ограничения режима потребления электроэнергии строго соблюдать установленные законодательством. Это позволит избежать применения жестких мер, предписываемых законодательством: наложения ареста на их движимое и недвижимое имущество, а также на средства на расчетных счетах.

Филиал «Калугазэнерго» подчеркивает: недополученные средства наносят ощутимый финансовый урон сетевой компании, что негативно сказывается на состоянии электросетевого комплекса, тормозит реконструкцию электроустановок, что напрямую влияет на надежное и бесперебойное электроснабжение потребителей.

Пресс-служба филиала «Калугазэнерго».

ГИБДД предупреждает

Что поможет избежать ДТП

За шесть месяцев 2018 года на федеральных дорогах, проходящих по территории Калужской области, А-130 «Москва-Малоярославец-Рославль» и М-3 «Украина» уже произошло 19 ДТП, в которых пострадали 14 человек, шесть человек погибли. Большинство ДТП с участием пешеходов произошло в темное время суток, когда водитель не имел возможности увидеть вышедших на проезжую часть людей. В связи с этим Госавтоинспекция Калужской области провела профилактическую операцию «Пешеход». Цель данного мероприятия - предупреждение ДТП с участием пешеходов, пресечение нарушений пешеходами и водителями транспортных средств требований Правил дорожного движения, а также привлечение внимания взрослых к вопросам обеспечения безопасности детей-пешеходов.

За время прохождения данного мероприятия сотрудниками 2 роты отдельного батальона

ДПС ГИБДД УМВД России по Калужской области на федеральной дороге А-130 «Москва-Малоярославец-Рославль» были выявлены 94 пешехода, которые нарушили требования ПДД. Из них 32 пешехода привлечены к административной ответственности за нахождение на проезжей части дороги вне населенного пункта в темное время суток без светоотражающих элементов на одежде. На них были составлены административные материалы, каждому нарушителю придется заплатить штраф в размере 500 рублей. А так же привлечено к административной ответственности 16 водителей, которые не предоставили преимуществ пешеходу на пешеходном переходе. На них также были составлены административные материалы, по которым предусмотрен штраф в размере 1500 рублей.

Госавтоинспекция Калужской области напоминает всем участникам дорожного движения, что пешеходный переход

не всегда гарантирует полную безопасность. При пересечении проезжей части нужно убедиться в своей безопасности, оценить скорость приближающегося транспортного средства, недопустимо внезапно выбегать на проезжую часть. В темное время суток пешеходы обязаны выделить себя на дороге, то есть иметь на одежде светоотражающие элементы. Улучшение видимости пешехода на дороге становится важным видом защиты в условиях недостаточной видимости и снижает риск возникновения дорожно-транспортных происшествий с их участием.

Калужская Госавтоинспекция обращается к водителям и пешеходам о неукоснительном соблюдении Правил дорожного движения, что поможет избежать совершения дорожно-транспортных происшествий.

В. ЗАДОХИН,
командир 2 роты ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по Калужской области.

Программа телевидения

Пятница, 27 июля НИКА-ТВ

06.00 Академический час 12+
06.45 Мультфильм
07.00 Легко
08.00, 10.00, 12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 17.30, 18.30, 19.30, 21.30, 02.15 Новости
08.10, 20.00, 02.40 Интересно 16+
08.40 "ИВАН БАБУШКИН" 12+
09.45, 18.45 Женщины в русской истории 12+
10.15, 15.50 "ЗАТМЕНИЕ" 16+
11.00, 16.40 "ЛУЧШИЕ ВРАГИ" 16+
11.50 Портрет подлинник 12+
12.40 Агрессивная Среда 12+
13.40, 20.40, 22.00 "В ЛЕСАХ И НА ГОРАХ" 16+
14.50 Азбука здоровья 16
15.20, 05.45 Позитивные новости 12+
17.50 Смерть на спортивной арене 16+
19.05 Легенды цирка 12+
20.30 Обзор мировых событий 16+
01.10 "Робер Оссейн. Жестокий романтик" 12+

Первый канал

05.00, 09.15 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
09.50 "Жить здорово!" 16+
10.55, 03.15 "Молный приговор".
12.15, 17.00 "Время покажет" 16+
15.15 "Давай поженимся!" 16+
16.00, 04.15 "Мужское/Женское" 16+
18.15 "Видели видео?" 12+
19.00 "Человек и закон" 16+
19.55 "Поле чудес".
21.00 "Время".
21.25 Суперкубок России по футболу 2018 г. ЦСКА - "Локомотив".
23.35 "ПОЛТОРА ПИОНИА".
01.30 "СУДЕБНОЕ ОБВИНЕНИЕ КЕЙСИ ЭНТОНИ".

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России".
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 "Местное время".
12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+
13.00, 19.00 "60 минут" 12+
15.00 "СКЛИФОВСКИЙ. РЕАНИМАЦИЯ".
18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" 16+
21.00 "Аншлаг".
23.55 "Веселый вечер" 12+
01.55 "ВЕСЕЛЕНЕ ОБОСТРЕНИЕ".

НТВ

05.20, 06.05 "Суд присяжных" 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
06.30 "Деловое утро НТВ" 12+
08.30, 10.25 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА".
13.25 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
14.00, 16.25 "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ".
17.20 "ДНК" 16+
18.25, 19.40 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ".
22.00 "ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ".
00.10 "СВИДЕТЕЛИ".

Суббота, 28 июля НИКА-ТВ

06.00 "В ЛЕСАХ И НА ГОРАХ" 16+
07.35 Наши любимые животные 12+
08.00, 12.30, 14.30, 19.30 Новости

08.30 Родной образ 12+
09.00 На шашлыки 12+
09.30 Формула сада 12+
10.00 Культурная Среда 16+
10.30 Легкая неделя 6+
11.00 Гангуское сражение 16+
12.00 Азбука здоровья 16+
12.45 Российская газета 0+
12.50 Смерть на спортивной арене 16+
13.35 Тайны разведки 16+
14.15 Незабываемые мелодии 12+
14.50 Интересно 16+
15.50 "УЧЕНИК САНТЫ" 6+
17.10 "ЗЕРКАЛО ДЛЯ ГЕРОЯ" 12+
19.50 Время спорта 6+
20.20 Вне игры 16+
20.35 "ЖЕНЩИНА В БЕДЕ" 12+
22.05 "Киллеры... Недорого" 16+
22.45 Тайны нашего кино 16+
23.15 Давно не виделись 16+
00.45 "ВЕРОНИКА РЕШАЕТ УМЕРЕТЬ" 18+
02.25 "ПОД ПРИКРЫТИЕМ" 18+

Первый канал

06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.
06.10 "ДЕСЯТЬ НЕГРИЯТ".
08.30 Мультфильм.
09.00 "Играй, гармонь любимая!"
09.40 "Слово пастыря".
10.15 "Марианна Вертинская. Любовь в душе моей" 16+
11.10 "Теория заговора" 16+
12.10 "Дуремар и красавицы" 12+
13.20 "ПО СЕМЕЙНЫМ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМ".
15.50 "Галина Польских. По семейным обстоятельствам" 12+
16.50 "Видели видео?" 12+
18.15 "Кто хочет стать миллионером?"
19.50, 21.20 "Сегодня вечером" 16+
21.00 "Время".
23.00 "КВН" 16+
00.30 "СУМАШЕДШЕЕ СЕРДЦЕ".

Россия 1

05.20 "СЕМЕЙНЫЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА".
07.10 "Живые истории".
08.00 "Россия. Местное время" 12+
09.00 "По секрету всему свету".
09.20 "Сто к одному".
10.10 "Пятеро на одного".
11.00, 20.00 "Вести".
11.20 "Местное время".
11.40 "Юмор! Юмор! Юмор!!" 16+
14.00 "СЕМЬЯ МАНЬЯКА БЕЛЯЕВА".
18.00 "Привет, Андрей!" 12+
20.30 "РОДНОЕ СЕРДЦЕ".
23.45 "Россия в моем сердце".
01.40 "МОЛОДОЖЕНЫ".

НТВ

05.45 "Ты супер!" 12+
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
08.20 "Их нравы".
08.40 "Готовим с А. Зиминим".
09.15 "Кто в доме хозяин?" 16+
10.20 "Главная дорога" 16+
11.05 "Еда живая и мертвая" 12+
12.00 "Квартирный вопрос".
13.05 "Поедем, поедим!"
14.00 "Жди меня" 12+
15.05 "Своя игра".
16.20 "Однажды..." 16+
17.00 "Секрет на миллион" 16+
19.25 "ПЕС".
23.25 "Тоже люди" 16+
00.20 "34 СКОРЫЙ".
02.00 "Квартирник НТВ у Маргулиса" 16+

Воскресенье, 29 июля НИКА-ТВ

06.00 "В ЛЕСАХ И НА ГОРАХ" 16+
07.30 Легкая неделя 6+
08.00, 14.30 Новости
08.20 Вне игры 16+
08.35 Время спорта 6+
09.05 На шашлыки 12+
09.30 Азбука здоровья 16+
10.00 Почему Я 12+
10.30 Тайны нашего кино 16+
11.00 Эксперименты 12+
11.30 Детский канал 6+
12.30 Легенды цирка 12+
13.00 "И ВЕЧНО ВОЗВРАЩАТЬСЯ" 12+
14.50 Родной образ 12+
15.20 Культурная Среда 16+
15.45 "САМЫЙ СИЛЬНЫЙ" 6+
17.00 Агрессивная Среда 12+
17.50 "Робер Оссейн. Жестокий романтик" 12+
18.35 Незабываемые мелодии 12+
18.50 Обзор мировых событий 16+
19.00 Неделя 12+
20.00 "ЖИВОПИСНАЯ АВАНТЮРА" 16+
21.50 "МАМОЧКИ" 16+
23.30 Обложка 16+
23.55 "ГРЕХ" 16+

Первый канал

05.00, 06.10 "ОДИНОЧНОЕ ПЛАВАНИЕ".
06.00, 10.00 Новости.
07.00, 10.10 День Военно-морского флота РФ.
11.00 Торжественный парад к Дню Военно-морского флота РФ.
12.10 "Цари океанов" 12+
13.30 "ЧЕРНЫЕ БУШЛАТЫ".
17.15 "Кто хочет стать миллионером?"
18.30, 22.00 "КВН" 16+
21.00 Воскресное "Время".
23.10 Концерт "Наши в городе".
00.40 "РОККО И ЕГО БРАТЯ".

Россия 1

04.50 "СЕМЕЙНЫЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА".
06.45 "Сам себе режиссер".
07.35, 03.30 "Смехопанорама".
08.05 "Утренняя почта".
08.45 "Местное время".
09.25 "Сто к одному".
10.10 "Когда все дома с Тимуром Кизяковым".
11.00, 20.00 "Вести".
11.20 "Я БОЛЬШЕ НЕ БОЮСЬ".
22.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
00.30 "Ирина".
01.35 "ПРАВО НА ПРАВДУ".

НТВ

04.50 "2,5 ЧЕЛОВЕКА".
05.40 "Ты супер!" 12+
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
08.20 "Их нравы".
08.40 "Пора в отпуск" 16+
09.25 "Едим дома".
10.20 "Первая передача" 16+
11.00 "Чудо техники" 12+
11.55 "Дачный ответ".
13.00 "НашПотребНадзор" 16+
14.00 "У нас выиграют!" 12+
15.05 "Своя игра".
16.20 "Следствие вели..." 16+
18.00 "Новый русский сенсационный" 16+
19.35 "ШАМАН. НОВАЯ УГРОЗА".
23.20 "СЛЕД ТИГРА".
01.15 "Тропой тигра".

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Мичурина, все коммуникации, тел. 8-920-616-52-23.

XXX

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79, 8-916-734-56-61.

XXX

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира со всеми удобствами в городе Кирове, с мебелью и холодильником, в районе Нижнего (за храмом), второй этаж пятиэтажного дома, не угловая, сухая, в хорошем состоянии, тел. 8-910-609-27-78.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «Фольксваген-Транспортер Т-4» (пассажиры), 2000 г.в., 1,9 турбодизель, не битый, не крашенный, вложенный не требует, тел. 8-910-864-49-67.

XXX

СДАЕТСЯ комната в г. Калуга, тел. 8-964-145-03-92.

XXX

Бурение скважин на воду, тел. 8-980-316-05-10.

Поздравляем!

Милые родители, Игорь и Людмила ИВАНЮШКИНЫ, поздравляем вас с великой датой совместной жизни.

Пусть каждый новый день приносит праздник в ваш дом.

Дорогие родители наши, Поздравляем

мы вас от души! Год за годом вы вместе и вместе, и вместе, И к рубиновой свадьбе

пришли! Счастья вам мы желаем без края,

Улыбаться почаще, добра! И здоровья вам

крепкого тоже, Чтоб всегда собиралась семья,

С любовью, ваши дети и внуки.

Внимание, поиск!

В районную администрацию обратился военный комиссар В. Астанков с просьбой оказать содействие в розыске родственников уроженцев Спас-Деменского района, погибших в годы Великой Отечественной войны и захороненных как «неизвестные солдаты» на территории Ленинградского кладбища с целью извещения родственников погибших об увековечивании их имен на мемориальных плитах братского захоронения в поселке Новая Малукса Мглинского городского поселения Ленинградской области.

Вот их имена:

Фамилия, Имя, Отчество	Воинское подразделение	Воинское звание	Год рождения	Дата и место призыва	ФИО родственника, степень родства	Адрес родственника
Алфимов Григорий Иванович	294 СД	Рядовой	1918	Спас-Деменский РВК Смоленской области	Нет данных	Спас-Деменский район
Беляков Даниил Андреевич	294 СД	Рядовой	1904	Спас-Деменский РВК Смоленской области	Белякова Евдокия Михайловна	Спас-Деменский район, д. Верхуличи
Гусаров Егор Андреевич	294 СД	Рядовой	1900	Спас-Деменский РВК Смоленской области	Нет данных	Спас-Деменский район
Елисеев Михаил Степанович	294 СД	Рядовой	1902	Спас-Деменский РВК Смоленской области	Елисеев	Спас-Деменский район
Лесенков Александр Петрович	294 СД	Рядовой	-	Спас-Деменский РВК Смоленской области	Жена - Лесенкова Татьяна	Спас-Деменский район, д. Наумово
Степанов Илья Степанович	21 ТД	Рядовой	1901	Спас-Деменский РВК Смоленской области	Жена - Степанова София Трифоновна	Спас-Деменский район
Фурсов Михаил Иванович	294 СД	Рядовой	1915	Спас-Деменский РВК Смоленской области	Мать - Фурсова Елена Артемовна	Спас-Деменский район

Любую информацию об этих людях и их родственниках можно сообщить по тел.: 2-22-88, 2-15-30.

Вниманию населения!

Сообщаем, что государственное предприятие Калужской области «Калугаоблводоканал» в период с 15 июля по 15 сентября 2018 года проводит новый этап «водной амнистии» по легализации незаконных врезок в централизованные системы водоснабжения и водоотведения населенных пунктов Калужской области для собственников жилых домов, которые до настоящего времени продолжают самовольно и незаконно пользоваться коммунальными услугами, предоставляемыми указанной организацией.

Жители муниципального образования могут обратиться в ГП «Калугаоблводоканал» и легализовать незаконные присоединения.

Подробная информация о проводимой «водной амнистии» размещена на сайте предприятия по ссылке:

http://vodokanal.kaluga.ru/news/trekhletnaya_programma_vodnoi_ammistii_zavershaetsya_1682/

Вниманию населения!

31 июля 2018 г. с 11.00 до 13.00 часов в актовом зале администрации МР «Спас-Деменский район» в режиме видеоконференции министерства сельского хозяйства Калужской области проводит личный ПРИЕМ ГРАЖДАН. Запись по телефону: 2-24-82.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

12+

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru. Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1503. Заказ Подписано в печать 23.07.2018 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.